

عزم همگانی برای شناساندن جاذبه های گردشگری گیلان

گروهش سیاریب

معدودی به گیلان سفر کنند، کم کاری خود گیلانی ها در فراهم کردن امکانات پذیرایی از میهمانان است. اگر به شهرهای مثل مشهد یا تهران سفر نکرده باشید، خواهید دید که هتل های گوناگون و سالن های میهمانداری، هرچندصدمتر در سطح شهر مشاهده می شوند و دست مسافر برای انتخاب محل سکونت خود کاملاً باز است و می تواند از هر هتلی برای اقامت استفاده کند.



این قصبه ضمن این که ظاهر نامناسبی به شهر می دهد، به اقتصاد شهرهای استان هم ضرر می زند. زیرا اگر یک گیلانی به اصفهان برود، مطمئناً برای اقامت به یک هتل می رود و برای مردم کشور، گیلان را به سواحل دریای خزر آن می شناسند. همچنین دیگر عملی که باعث می شود رغبت مردم برای حضور در گیلان و استفاده از جاذبه های گردشگری آن، به حد مطلوب و دلخواه نباشد، این است که ما برای علاقه مند کردن و جذب گردشگر به استان، فعالیت چندانی نمی کنیم. در نظر بگیرد، هر ساله با آغاز تابستان، جشنواره تابستانی هم در جزیره ای مثل کیش آغاز می شود که تبلیغات آن به صورت تلویزیونی، بیلبوردهای شهری و تبلیغات روزنامه ای به مدت طولانی صورت می گیرد و برگزار کنندگان عسرت برای جذب گردشگران بیشتر، انواع امکانات خود را از جمله هتل های مدرن و تفریحی خرید از بازار، امکانات تفریحی رایگان مثل بازیهای باغ وحش و پارک آبی و انجام فرعه های گشتی یا گردشگر را به این شهر جذب می کنند و این اقدامات فقط با صرف هزینه و زحمی راسخ صورت می گیرد که ما در صورت تعادل به پیشرفت، باید اینها را لحاظ کنیم. در هر صورت، شناساندن جاذبه های طبیعی و گردشگری استان گیلان به مردم ایران و

فرام آورده امکانات رفاهی و تفریحی برای مسافر و تبع همه این ها، پیشرفت اقتصادی - اجتماعی گیلان و ایجاد دورنمای روشنی از آینده این استان، نیازمند یک عزم همگانی و آاده ای است که فقط با همیاری همه رسانه ها و دستگاه های استان صورت می گیرد و کم کاری هر کدام از آنها مساوی است با شکست این روند. ای کتاب اقداماتی که برای توسعه صنعتی، اقتصادی و جذب گردشگر در گیلان از جمله ساخت راه آهن رشت - قزوین، صورت می گیرند و دورنمای بهتری از آینده گیلان را ترسیم می کنند تاوام داشته باشد. و مسافران، به میل خود برای بازدید از آن می روند در حالی که

این موضوع ضمن این که عامل درآمدزایی مناسبی است اما ضمن ایجاد فرصت های شغلی در این شهرها، منابع مالی استانی نیز تقویت شوند آرامش خاطر مسافر را فراهم می آورد تا بتوانند در مدت دلخواه، در شهر اقامت داشته باشند و از جاذبه های آن نیز به موقع دیدن کنند، اما در این استان در کل چند هتل وجود دارد و گنجایش این هتل ها تا چه اندازه هست؟ بی شک مسافری که به شهری مثل اهلیجان می آید تا در این شهر به طور موقت اقامت کند، دست خود را در انتخاب محلی برای اقامت، باز نمی بیند و به ناچار در کنار پا کها جادر می زند.

عقب ماندگی اقتصادی استان گیلان در سال های اخیر علاوه بر این که موضوعی برای بحث و تبادل افکار صاحب نظران است، همت اندرکاران امور فرهنگی و اجتماعی استان، از جمله نویسندگان و پژوهشگران گیلانی نیز، با روش های مختلف انتشار کتاب، انجام مساجبه و سخنرانی یا نوشتن مقاله، بحث توسعه یافتگی اقتصادی - سیاسی استان را مطرح می کنند و عوامل این پسرقت و عقب ماندگی را به نقد می کشند. درست است که گیلان به دلیل عوامل متعدد، نتوانسته است لحاظ فرهنگی و اقتصادی و سیاسی، به جایگاه اصلی خود در کشور برسد، اما ارکود و سکون گیلان هم در زمینه های اقتصادی و سیاسی و هم در برخی زمینه های صنعتی از جمله گردشگری نیز بوده است و عقب ماندگی گیلان، تنها به یک یا دو زمینه خاص محدود نشده.

خوشبختانه از این استان به عنوان یکی از زیباترین استان های کشور به لحاظ جاذبه های طبیعی و گردشگری یاد می شود و طبیعت بکر گیلان نیز سبب می شود که سالانه چند میلیون نفر گردشگر همزمان با ایامی مثل آغاز سال نو و نیز فصل تابستان به گیلان رو بیاورند اما با وجود تناسیل های غنی گیلان، باید گفت هنوز هم این میزان پیشرفت در خور شأن چنین استانی نیست و جاذبه های گردشگری این دیار هنوز هم ناشناخته مانده است.

به وضوح دیده می شود که جذابیت گیلان، هر جا که بحث از مسافرت و گردش باشد، باعث می شود تا مسافران از هر نقطه کشور، نیم نگاهی به شهرهای زیبای گیلان داشته باشند و سفر به گیلان، یکی از اولویت های انتخابی آنها برای مسافرت به شمار رود. اما با وجود مسافرتی که هر سال به صورت گسترده به گیلان می آید، هنوز هم نمی توان با اطمینان گفت که گیلان به طور کامل به مردم ایران شناسانده شده است. برای نمونه بیشتر نوجوانان و جوانان ایرانی می دانند که جاذبه های گردشگری استانی مثل اصفهان، شامل سی و سه پل، عالی قاپو، بلخ خواجوه، هشت بهشت، چهلستون، میدان نقش جهان و... است اما اگر از یک نوجوان بخواهیم جاذبه های گردشگری و آثار باستانی و تاریخی گیلان را نام ببرد، او نمی تواند به سرعت به خیل عظیم بناهای دیدنی و جاذبه های طبیعی گیلان اشاره کند و آنها را بر شمرد.

موفق نبودن گیلان در جذب گردشگر مانند سایر استان های کشور مثل اصفهان، فارس و خراسان عوامل متعددی دارد که بسیاری از این عوامل ریشه تاریخی دارند و باید در اسناد و کتاب های تاریخی به دنبال آن گشت، اما عوامل فعلی که این دستاورد تلخ را برای گیلان به ارمان آورده اند، بی شماری و پر دایم به آنها نیاز به تحقیق و تفحص در سطح گسترده دارد و در این مقال نمی توان آنها را به صورت جامع شرح داد، اما بی تردید این تفکر مورد استقبال خواهد بود که پرداختن به علل آشناسیون مردم ایران با جاذبه های گردشگری استان، می تواند راهی عملی برای این دست مشکلات، جلوی پای مسئولان اجرایی استان قرار دهد، به ویژه که فصل تابستان و در ماه های گرم سال، به دلیل متعادل بودن هوا و چند خاصه دیگر، گردشگری و تفریحی از مسافران از سراسر ایران و دنیا، به گیلان می آید.

یکی از عواملی که باعث شده تا مسافران عازم گیلان، آن طور که انتظار است گسترده نباشند و هر ساله جمعیت مشخص و

میزان تبلیغات برای جاذبه های گردشگری استان های مثل فارس و کرمان و اصفهان آقدر زیاد است که مسافر فارس، خود را مزه می داند که در بندورود به شیراز، حتماً از تخت جمشید و با پاساژ گاد دیدن کند. در صورتی که جاذبه های گردشگری و بناهای تاریخی گیلان، از قدیمی ترین بناهای دنیا هستند. در این استان شاخصه های طبیعی بسیاری هست که در جهان بی نظیرند. برای نمونه سوسن چلراغ، رودبار و داماش، گیاهی است که در سراسر دنیا فقط در گیلان می رود و در صورتی که جوان و نوجوان غیربومی گیلانی، این شگفتی تاریخی گیاه شناسی را در گیلان نمی شناسند. تپه ها و کوه های طبیعی گیلان، تالابها و جنگلها و درختان گیلان که بسیاری از آنها در دنیا بی نظیرند، تنها به دلیل نبود تبلیغات و معرفی صحیح از میهمانان، به مردم استانها، ناشناخته مانده و بیشتر مردم کشور، گیلان را به سواحل دریای خزر آن می شناسند. همچنین دیگر عملی که باعث می شود رغبت مردم برای حضور در گیلان و استفاده از جاذبه های گردشگری آن، به حد مطلوب و دلخواه نباشد، این است که ما برای علاقه مند کردن و جذب گردشگر به استان، فعالیت چندانی نمی کنیم. در نظر بگیرد، هر ساله با آغاز تابستان، جشنواره تابستانی هم در جزیره ای مثل کیش آغاز می شود که تبلیغات آن به صورت تلویزیونی، بیلبوردهای شهری و تبلیغات روزنامه ای به مدت طولانی صورت می گیرد و برگزار کنندگان عسرت برای جذب گردشگران بیشتر، انواع امکانات خود را از جمله هتل های مدرن و تفریحی خرید از بازار، امکانات تفریحی رایگان مثل بازیهای باغ وحش و پارک آبی و انجام فرعه های گشتی یا گردشگر را به این شهر جذب می کنند و این اقدامات فقط با صرف هزینه و زحمی راسخ صورت می گیرد که ما در صورت تعادل به پیشرفت، باید اینها را لحاظ کنیم. در هر صورت، شناساندن جاذبه های طبیعی و گردشگری استان گیلان به مردم ایران و

افزایش گونه های کبک و قرقاول در محیط زیست گلستان

گرگان، خبرنگار «ایران»؛ به دلیل ممنوعیت شکار پرندگان در سطح استان گلستان جمعیت برخی گونه ها مانند کبک و قرقاول افزایش چشمگیری یافته و حتی شکارچیان غیرمجاز هم به دلیل آفتلواترا کمتر به سراغ پرندگان می روند.

نعمت الله مهاجره معاون محیط زیست طبیعی اداره کل حفاظت محیط زیست استان گلستان با بیان اینکه آفتلواترا در کاهش شکار گونه های حفاظت شده ای مانند قرقاول به صورتی مؤثر بوده، توضیح داد؛ به دلیل ممنوعیت هرگونه شکار در استان صدای گلوله نباید به گوش برسد زیرا این مساله باعث بالا رفتن دقت محیط بانان و پیگیری بیشتر آنها می شود.

وی افزود؛ از اواسط سال قبل، شکار حیات وحش و به دلیل پیشگیری از بیماری آفتلواترا شکار هرگونه پرند به توسط سازمان محیط

زیست گلستان ممنوع اعلام شده و پروانه شکار صادر نمی شود. وی یادآور شد؛ شمار شکارچیان در سال های گذشته و در فصل شکار به قدری زیاد بود که در بعضی روزها به ۴ هزار نفر هم می رسید و این وضع موجب شده بود که گاهی تیر شکارچیان به جای شکار، به خوردن اصابت کند.

به گفته مهاجره، تا سال گذشته، سالانه بیش از ۴۰ هزار پروانه شکار کبک در گلستان صادر می شد که این امر موجب شده بود که به طور میانگین هفته ای بیش از ۳ هزار شلیک به سمت پرندگان انجام شود.

وی در خصوص پرندگان مهاجری که در زیستگاه های ای گلستان، زمستان گذرانی می کنند، گفت؛ قو، فلایمنگو و انواع غازها از جمله پرندگان مهاجری هستند که با شرایط کنونی احساس امنیت بیشتری می کنند و مسلماً با اقامت گزینی آنها تأثیر خواهد گذاشت. وی خاطر نشان کرد؛ با وجود افزایش تعداد پرندگان در منطقه، مشکل اصلی در حفظ زیستگاه آنان همچنان وجود دارد.

وی خاطر نشان ساخت؛ به دلیل تغییر تحولات انجام گرفته، مناطق زندگی پرندگان در خطر است و تمیید زمین ها به مزارع کشاورزی و صنعتی، استفاده از کودها و مواد شیمیایی خطرناک و پرورش آبزیان غیربومی، زیستگاههای آبی را سال به سال بیشتر تهدید می کند.

به دلیل ممنوعیت شکار در گلستان جمعیت برخی گونه ها از جمله کبک و قرقاول افزایش یافته و حتی شکارچیان غیرمجاز هم به دلیل آفتلواترا کمتر به سراغ پرندگان می روند.

آگهی فراخوان نخست (آگیری از سیل بند ابروه)

شرکت توسعه آب منطقه ای بزرگ تهران

بدین وسیله از کلیه سهامداران این شرکت دعوت می شود که در تاریخ ۱۳۸۵/۹/۷ ساعت ۱۰ صبح در محل شرکت واقع در شهریار، خیابان ولیعصر، بزرگراه پیمانستان امام سجاد، پاساژ حافظ، طبقه سوم، واحد ۲۶ حضور به هم رسانید.

دستور جلسه عبارت است از:

- ۱- تجدید نوع شرکت از سهایی خاص به مسئولیت محدود
- ۲- استاسنامه جدید

عبدالله امیر صادقی
مدیرعامل

آگهی مناقصه نوبت اول

شهرداری بوشهر

بدینوسیله شهرداری بوشهر در نظر دارد نسبت به ساخت و نصب و پل فلزی و راه پله پیاده مسقف از لوله های ۳ و ۶ اینچ به صورت خریه، همراه با راه پله و فونداسیون و رنگ آکریلی شده را از طریق برگزاری مناقصه به شرکتی واجد شرایط و واجد شرایط نماید. کلیه مدارک شرکتی واجد شرایط می توانند از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ده روز برای خرید اسناد مناقصه به واحد امور قراردادهای شهرداری واقع در میدان رئیسعلی قلواری، ساختمان جدید شهرداری مراجعه نمایند. کلیه شرایط مناقصه در اسناد موجود می باشد و شهرداری در ردی قبول هر یک از پیشنهادات مختار است. ضمناً اسناد مناقصه در سایت شهرداری به نشانی: www.BushehrCity.ir قابل مشاهده است.

روابط عمومی شهرداری بوشهر

آگهی شناسایی پیمانکاران

شرکت توسعه آب منطقه ای بزرگ تهران

سازمان آب و برق خوزستان در نظر دارد پروژه «**طرح و اجرای سیفون معکوس کارون**» را با مشخصات و شرایط زیر اجرا نماید. لذا از کلیه شرکت های واجد صلاحیت که دارای رتبه بندی طرح و اجرا در رشته آب از سازمان مدیریت و برنامه ریزی بوده و تجربه انجام پروژه های مشابه را دارند دعوت می گردد از تاریخ درج این آگهی به مدت حداکثر ۱۴ روز، نسبت به ارائه سوابق کاری، شرح مختصری از روش و سازمان اجرایی پیشنهادی را به نشانی: اهواز، بزرگراه گلستان، ساختمان شش طبقه سازمان آب و برق خوزستان، طبقه دوم، مدیریت قراردادها، اتاق ۲۱ ارسال نمایند. ضمناً در صورت نیاز به اطلاعات متقاضیان می توانند با تلفن: ۶۷۳۵ - ۱۳۳۶ - ۶۱ تماس حاصل نمایند.

شرح مختصری از کار:

- ۱- تر قریب ۲۰ سیفون؛ ۱۳/۵ متر مکعب در ثانیه با اجرای ۵ خط لوله فلزی ۱۶۰ میلیمتر (هرگونه طرح پیشنهادی که هدف فوق را تأمین نماید قابل بررسی است)
- ۲- عرض رودخانه در محل حدوداً ۲۰۰ متر
- ۳- عمق رودخانه در محل حدوداً ۱ متر
- ۴- محل اجرا، حوالی روستای حفر شرقی شهرستان خرمشهر
- ۵- قابل توضیح است که عملیات اجرای سیفون می بایست بدون انجام سیستم انحراف آب صورت گیرد.
- ۶- اجرای طرح باید پیوسته ای انجام پذیرد که خللی در امر تردد کشتیها و شناورهای فطی ایجاد نشاید.

روابط عمومی سازمان آب و برق خوزستان

آگهی فراخوان اعطای تسهیلات برای احداث مسکن اجاره ای

شرکت عمران شهر جدید علوی به منظور افزایش عرضه مسکن اجاره ای در اجرای فصل سوم آیین نامه هیات محترم وزیران تحت عنوان «آیین نامه اعطای تسهیلات مسکن و نوسازی و بهسازی مسکن روستایی» به شماره ۱۷۴۹۲ / ۲۷ / ۳۹۹۹ مورخ ۸۵/۲/۲۴ و دستورالعمل اجرایی ساخت و عرضه مسکن اجاره ای به شماره ۱۵۳۳۳ / ۱۰ / ۲۷ مورخ ۸۵/۴/۶، کلیه ساختن واحد صلاحیت دار ای پروانه اشتغال، تعهد اجرای عمومی غیردولتی متولی امور خاتوا راهی کم در آمد مانند: کمیته امداد امام خمینی (ره)، بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، شهرداریها، سازمان بهزیستی و موسسات خیریه، تعاونیهی مسکن کارگری و کارمندی و انبوه سازان تعیین صلاحیت شده اعم از دارندگان زمین ملی و متقاضیان استفاده از زمین های دولتی که توان فنی و مالی اجرای پروژه را داشته باشند، دعوت می نماید برای اکتساب اطلاعات بیشتر از تاریخ درج آگهی تا مدت (۱۵) پانزده روز به محل شرکت عمران شهر جدید علوی. به نشانی: بندر عباس، انتهای خیابان خیبر، بلوار آزادی، شرکت عمران شهر جدید علوی، مراجعه و درخواست کتبی خود را تسلیم نمایند. بدینوسیله است که نهادهای متولی امور تعاونیهی مسکن کارگری و کارمندی در اجرای این مصوبه به شرط داشتن صلاحیت انبوه سازی یا معرفی انبوه ساز واجد شرایط در اولویت قرار دارند.

شرکت عمران شهر جدید علوی

پذیرش آگهی: ۸۸۷۳۸۳۰۷

الوفوق

صحیفه ایران الدولية

آگهی مناقصه امور خدماتی

شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران - طرح سد و نیروگاه رودبار لرستان در نظر دارد انجام امور خدماتی کارگاه خود را از طریق برگزاری مناقصه به پیمانکار واجد شرایط و واجد شرایط نماید. از متقاضیان دعوت می گردد برای دریافت اسناد ارزیابی، حداکثر ۱۰ روز پس از درج آگهی نوبت اول به پایگاه اینترنتی WWW.IWPC-Tender.Com و یا نشانی تهران، بزرگراه مدرس، تقاطع آفریقا، خیابان بیدار، شماره ۴۰، طبقه پنجم، دفتر طرح سد و نیروگاه رودبار لرستان مراجعه نمایند.